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---En la ciudad de Córdoba, a diez días del mes de septiembre de dos mil veinticuatro, siendo
las 14:35 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se
encuentran presentes la Vicedirectora, María José Magliano, el Secretario Técnico Jorge
Santarrosa, la consejera por los/as profesores titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani, los
consejeros por los/as profesores/as asistentes Eugenia Gay y Carlos Mignon, la consejera por los
egresados Verónica Heredia, y las/os consejeras/os estudiantiles Victoria Nieva Álvarez y
Ramiro Cejas Lamadrid.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los siguientes temas: 5) Nota consejeros
estudiantiles solicitando reprogramación de las instancias evaluativas para los alumnos que
asistan a las Jornadas Interescuelas de Historia en la semana del 16 al 20 de septiembre; 6)
Tribunal de concurso para un profesor adjunto de dedicación semiexclusiva de Historia
Moderna: vuelta atrás con el llamado del tribunal conformado en la sesión pasada del consejo y
utilización del mismo tribunal conformado en 2022 para el concurso del cargo de profesor titular
dedicación exclusiva en la misma cátedra.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Situación cargo Prof. Asistente, DSE (ex Becerra). Al jubilarse la prof. María José Becerra
debe resolverse la situación del cargo vacante sobre el cual tenía derechos de concurso dicha
profesora, y que, desde hace varios años, viene siendo ocupado interinamente por Carolina
Favaccio en la cátedra de Introducción a la Problemática Filosófica. El Consejo aprueba que el
cargo de Profesor asistente DSE (ex Becerra) quede radicado en esta última cátedra, la cual se
encuentra menos dotada de profesores asistentes que el resto de las cátedras del primer año. El
Director también plantea la necesidad de considerar el aumento de la dedicación del cargo de
adjunto simple de Taller de Aplicación, ocupado de forma interina suplente por la prof. María
Laura Rodríguez, a fin de que dicha cátedra tenga la dotación docente mínima para asegurar el
dictado del doble turno. Para ello, se plantea que podría utilizarse transitoriamente el cargo de
Profesor adjunto semiexclusivo asignado a la vicedirección. Se aguardará a que este último
cargo esté libre para decidirlo. El Consejo decide llamar a concurso el cargo de profesor
asistente dedicación semiexclusiva (ex Becerra) en la cátedra Introducción a la Problemática
Filosófica.---



---2) Llamado a concurso cargo Prof. Asistente, DSE, Introducción a la Problemática
Filosófica. El Consejo propone el siguiente tribunal: docentes titulares Edgar Rufinetti, Cecilia
Ames y Eugenia Gay, suplentes Marcelo Nazareno, Esteban Leiva y Franco Reyna. Por los
egresados Ayelén Brusa, titular, y Martín Rodríguez, suplente. Por los estudiantes Valentín
Sombeck, titular, y Jorge Fabricio León Pomachari, suplente. Se abstiene la consejera Gay.---

---3) Licencia por maternidad Virginia Zelada en Historia de América I, solicitud de mejora
transitoria para prof. Lucía Glatstein a fin de poder cubrir la toma de prácticos durante el dictado
de la materia en el segundo cuatrimestre. El Consejo acuerda, con la abstención de la Consejera
Carmignani.---

---4) Actuaciones de ayudantías y adscripciones del Proyecto Memorias en Común. El Consejo
aprueba lo actuado.---

---5) Nota de los consejeros estudiantiles solicitando reprogramación de las instancias
evaluativas para los alumnos que asistan a las Jornadas Interescuelas de Historia en la semana
del 16 al 20 de septiembre. Se aplicaría sólo a exámenes parciales. El Director se notifica y se
compromete a comunicarse con los docentes que vayan a tomar parciales durante la semana
próxima.---

---6) Tribunal de concurso para un profesor adjunto de dedicación semiexclusiva de Historia
Moderna: vuelta atrás con el llamado del tribunal conformado en la sesión pasada del consejo y
utilización del mismo tribunal conformado en 2022 para el concurso de Profesor titular
dedicación exclusiva en la misma cátedra. Se informa que, desde el área de Profesorado y
Concursos de la Facultad, se ha solicitado que el concurso llamado en la sesión de Consejo
anterior se acople con el tribunal ya llamado desde 2022 para un cargo de Profesor titular
dedicación exclusiva de la misma cátedra. Se informa que ese es el procedimiento que viene
usando la Facultad desde hace varios años. El Consejo resuelve unánimemente dar marcha atrás
con la conformación del tribunal para el concurso de un cargo de Profesor adjunto dedicación
semiexclusiva de Historia moderna aprobado en la sesión pasada del Consejo y, además, también
que dicho concurso sea evaluado por el mismo tribunal nombrado en 2022 para el concurso de
Profesor Titular de dedicación exclusiva de Historia Moderna.---

---Siendo las 15:30 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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